

Депутат в своём округе

Евгений Исаев:

«Помощь должен получать тот, кто в ней реально нуждается...»



НАТАЛЬЯ ШИРОКАЯ.
Фото: автор,
архив Евгения Исаева

Евгений Николаевич Исаев – генеральный директор ООО «Русский рыбный мир», руководитель группы компаний «Русский рыбный мир». Награжден почетными знаками «За заслуги перед Подольским районом» II и III степени, «За трудовое отличие», знаком «Отличник физической культуры и спорта», Почетными грамотами Министерства сельского хозяйства РФ, правительства Московской области, отраслевым знаком «За вклад в развитие пищевой промышленности», другими наградами.

– Евгений Николаевич, расскажите немного о себе.

– Я всегда говорю, что я человек земли русской, хоть и родился на Украине в Полтавской области. После окончания школы сначала решил идти по стопам отца – военнотруженика. Поступил в Житомирское высшее военное училище радиоэлектроники ПВО, а затем окончил Институт предпринимательства и современных технологий по специальности «Экономист». Хоть я в итоге и не связал жизнь с армией, но всегда горжусь, что имел к ней прямое отношение и честно отдал свой воинский долг Родине. Армейская закалка помогла мне и в лихие 90-е годы выстоять в развитии бизнеса и остаться честным по отношению к людям.

У меня хороший тыл: супруга Ольга, которая всегда поддерживает во всех начинаниях, дочь Виктория – студентка Высшей школы экономики, младший сын – Петр, который пока обожает возиться с конструктором и гонять на самокате.

– Вы возглавляете крупное предприятие, продукция которого пользуется популярностью у населения...

– Действительно, я являюсь генеральным директором компании «Русский рыбный мир» с момента ее основания, то есть с 2000 года. До этого успел поработать и специалистом, и менеджером. На сегодняшний день это большое, динамично развивающееся предприятие, где трудятся более 400 человек. Завод вы-

пускает более 80 наименований рыбной продукции. Это икра лососевых и речных рыб, консервы в масле, томате, в собственном соку, консервированные морепродукты, морская капуста, вяленая и свежемороженая рыба и кальмары. И мы не останавливаемся на достигнутом, постоянно ищем возможность увеличить ассортимент. Успешно прошли аккредитацию для пополнения запасов Росрезерва и выполняем госконтракты, обеспечивая продукцией силовые структуры: МВД, ФСБ, МЧС, Минобороны. Активно работаем с федеральными сетевыми магазинами.

– Выходит, к импортозамещению ваше предприятие имеет самое непосредственное отношение?

– Без ложной скромности скажу: да. Мы от импорта не зависим. Практически все наши поставщики – рыболовные хозяйства Дальнего Востока, Камчатка, Сахалина, Астрахани. Прежде чем заключить контракт с ними, я лично выезжаю на места добычи морепродуктов, дабы убедиться в их качестве. И честно хочу заявить, что российское сырье чаще всего бывает высокого уровня, достойное самых высоких оценок.

– А оборудование на заводе тоже отечественное?

– Да, все машины и механизмы российского производства. В команде предприятия есть своя инженерно-техническая группа,

которая вносит и внедряет рационализаторские предложения по улучшению производительности труда, разрабатывает и самостоятельно изготавливает спецоборудование.

– Скажите, почему вы решили стать депутатом? И как вам удается сочетать руководящую должность в бизнесе с депутатскими полномочиями?

– Работая с людьми, я в первую очередь стал задумываться над тем, чтобы им было комфортно и удобно трудиться. Замечу, что все сотрудники обеспечены горячим питанием, имеют полный соцпакет и достойную заработную плату, причем выше установленного минимума по Московской области. Збота о людях должна быть в приоритете в принципе у каждого руководителя. Поэтому, принимая участие в реализации различных программ в рамках Подольского района, куда раньше относилась территория, где располагается предприятие «Русский рыбный мир», оказывая помощь и содействие образовательным учреждениям, общественным организациям, социально незащищенным слоям населения, поддержке в развитии спорта, я пришел к выводу – моя работа должна перейти на новый уровень.

Статус депутата дает мне возможность работать в команде, к которой я отношусь с глубоким уважением, реализовать желание работать на благо Большого Подольска.

В 2013 году я впервые был избран депутатом Совета депутатов Подольского муниципального района, а уже в 2015 году баллотировался на выборах в Совет депутатов городского округа Подольск по избирательному округу №10. За мою кандидатуру проголосовало более 60% избирателей. Это большое доверие, и оно дорогого стоит.

– Вы являетесь депутатом одного из самых молодых микрорайонов городского округа Подольск – «Кузнечики», который является еще и одним из самых проблемных. В чем специфика этого района? Как вам удается решать возникающие вопросы?

– Дело в том, что в микрорайоне «Кузнечики» живут несколько тысяч семей военнослужащих как действующих, так и офицеров запаса, которые в основном приехали из разных уголков России. Многие из них и членов их семей сложно проходят адаптационный период, да к тому же трудности трудоустройства, социальная неурядица создают определенные внутренние проблемы. Буду откровенным: решать вопросы бывает сложно, так как более 50% земельных участков и объектов инфраструктуры до сих пор не переданы от Министерства обороны Российской Федерации в городской округ Подольск. Возникает неприятная ситуация – хочется помочь, а не можешь. Такого быть не должно в принципе. Своей первоочередной задачей считаю содействие передаче земли в муниципальную собственность и дальнейшее обустройство микрорайона. Он должен стать в полной мере комфортным для проживания.

– Евгений Николаевич, скажите, какие проблемы в наибольшей степени волнуют жителей? Как и где – ЖКХ и благоустройство?

– Да, они составляют 90% всех вопросов. Ситуация повторяется из года в год. То котельная шумит, то детские площадки в неудовлетворительном состоянии, то уборка проводится недолжным образом. По всем вопросам проводим проверки и стараемся реагировать оперативно. Многих волнует вопрос досуга, занятий физкультурой и спортом. Для этого я вместе со своими помощниками проводим приемы граждан, а затем работаем над возможным решением проблем. Всегда нахожу поддержку среди членов совета ветеранов микрорайона «Кузнечики», администрации школ, местных активистов.

Недавно ко мне обратились жители по вопросу шумоизоляции котельной по Флотскому проезду, д. 2. Проводили депутатское расследование, сделали всевозможные запросы и выяснили, что изначально этот объект был принят в эксплуатацию в не исправном состоянии. Мы нашли этого нерадивого застройщи-

ка и сейчас ведем переговоры по исправлению всех недостатков. Если вопрос не решится мирным путем, то будем добиваться справедливости через суд.

Еще один острый вопрос – легитимность управляющих компаний в микрорайоне, которые порой ведут себя, мягко говоря, неправомерно. Когда договор со «Славянской» закончился, то начался какой-то хаос в борьбе за неопределенные дома. Людям стали приходиться квитанции за коммунальные платежи сразу от нескольких компаний. Кому платить, кому верить – на эти вопросы можно найти точный ответ на сайте «Управдом».

Но все же приоритетным направлением своей работы считаю оказание помощи малообеспеченным, социально незащищенным жителям, неполным и многодетным семьям, одиноким пенсионерам. Вся работа в социальном секторе должна и будет осуществляться по принципу: помощь должен получать тот, кто в ней нуждается.

– А как вы взаимодействуете с властью?

– На многие вопросы у нас общие взгляды и пути решения созданных проблем. Конечно, бывают и разногласия, но, как известно, в спорах рождается истина. Так и должно быть, иначе это была бы не работа, а номинальное присутствие. Всегда нужно искать компромисс.

У власти достойные люди. Глава городского округа – грамотный профессионал, которого неоднократно избирал народ на руководящую должность. И у меня, как у депутата Совета депутатов городского округа Подольск, есть возможность работать в команде, к которой я отношусь с симпатией и глубоким уважением, вносить ощутимый вклад в дальнейшее развитие и процветание Большого Подольска.

– Ваши пожелания читателям «ПР».

– Пожелание одно – думать о хорошем и побольше позитивных мыслей и идей. Посмотрите вокруг себя: город растет и развивается. Надо всегда помнить, что дальнейшая его перспектива зависит и от нас с вами.



Депутат в своём округе

Илья Кузнецов:

«Главное – люди в нас верят»БЕСЕДОВАЛА
АЛЬБИНА СТЕПУШКИНА.
Фото: архив Ильи Кузнецова

Климовчанин Илья Кузнецов стал самым молодым депутатом Совета депутатов городского округа Подольск первого созыва – на днях ему исполнилось 26 лет. Жители поверили молодому кандидату – и те, кто знал его с детства или по профессиональной деятельности, и кто познакомился с ним в ходе предвыборной кампании. В Большом Подольске Илья многим известен как создатель и редактор интернет-сообщества «Климовск Онлайн».



– Илья, расскажите про ваш округ.

– Я депутат по округу №16 – это территория микрорайона «Климовск». Какая-то часть Гривно сюда не входит, но для меня это вообще значения не имеет – у нас есть «Климовск Онлайн», и мы работаем для всего Климовска.

– Микрорайон у вас очень даже непростой... Какие проблемы удалось решить, будучи депутатом? Что еще предстоит сделать? С какими вопросами люди приходят на прием?

– С какими только вопросами не приходят. Но чаще всего это так называемая «бытовуха» – ЖКХ, благоустройство дворов и другое. Нередко обращаются с личными проблемами, вплоть до выяснения отношений внутри семьи. Локальные вопросы мы решаем довольно успешно – плотно взаимодействуем и с территориальным управлением Климовска, и почти со всеми службами администрации городского округа. Есть то, чем мы занимаемся без обращений. Например, недавно с помощью администрации Подольска, архитектора Ольги Лагодной и жителей Климовска разработали и утвердили план реконструкции целого квартала по улицам Заводской, Дмитрия Холодова, Западной и проспекту 50-летия Октября. Работы уже начались. Конечно, реализуют его не под копируку – многое поме-

нялось, но общая идея осталась. Еще один наш большой проект – реконструкция общественного пространства у Октябрьской площади. Изюминка таких проектов – их общественное обсуждение. Люди высказывали свои пожелания, многие из которых мы с архитектором Станиславом Масловым в итоге применили.

Мы подключились и к решению таких важных вопросов, как земли для многодетных семей; проблема маршрутного такси № 868 (направлено обращение в транспортную прокуратуру); отсутствие освещения на детской площадке ЖК «Сосновка» и на мостике за домом № 10 по улице Советской; установка забора на детской площадке у дома № 10 по улице Рощинской (по обращению жителей); проблема парковок и помощь онкобольным, нуждающимся в обезболивающих лекарствах. В прошлом месяце мы вплотную занялись общедомовыми нуждами. Эта тема по-настоящему важна для Климовска и не только. Для жителей мы записали видео, рассказали о том, как начисляется ОДН, предложили схему решения проблемы переплат. Уже начали воплощать ее в жизнь.

– На ваш взгляд, присоединение Климовска к Большому Подольску сыграло для микрорайона положительную роль?

– Конечно, сыграло. Когда сегодняшние руководители начинают разбираться с тем, что было в Климовске до объединения, – у них порой волосы дыбом встают. Практическая польза объединения – в нынешнем году отремонтированных дорог, благоустроительных работ будет больше, чем за несколько предыдущих лет. То, что взяли за наши коммуникации, – огромный плюс, хотя порой это приносит неудобства. Система водоснабжения, канализация – все было в критическом состоянии...

– Как ощущаете себя в новой роли? Как справляетесь с поставленными задачами?

– Я еще привыкаю к роли депутата, это непросто. Меня теперь многие друзья и знакомые

иначе как депутат не называют. В шутку, конечно (*смеется*). Ну а так, я университет закончил всего четыре года назад, а теперь вот все Ильей Сергеевичем величают – непривычно. Всегда всех прошу называть меня просто Ильей.

По поводу задач – учитывая их количество, мы сразу поняли, что недопустима работа в ручном режиме. Нужен системный подход. Долгое время выстраивали все процессы внутри команды. Сегодня у каждой задачи есть конкретный срок, исполнитель, ни одна из них не теряется.

Но и это не главное. Главное – люди, которые работают вместе со мной. Их много, и депутатство – это не только мое дело, но и их тоже. Спасибо им большое за это.

– Расскажите о себе: где родились, учились, работаете? О семье. Может быть, есть какой-нибудь девиз? Увлечения?



– Я родился и вырос в Климовске, учился в школе №5, а потом на факультете журналистики МГУ. Сейчас работаю в Фонде развития промышленности – это институт развития



при правительстве РФ. У меня есть жена и маленькая дочка – ей два с половиной года. Они и есть мои увлечения. И спорт, конечно.

Девиз? Есть, конечно, то, что можно назвать девизом, но он не подходит по формату вашей газеты (*улыбается*). Могу пере-

– «Климовск Онлайн» – это то, с чего все началось, и, считая, серьезно изменило жизнь в Климовске. Судите сами: мы публикуем новости, их несколько дней обсуждают очень многие жители. В этом мы не раз убеждались, услышав, как на улицах люди обмениваются мнениями

дать смысл: лучше ошибаться, но делать, чем ничего не делать и быть никем.

– Как вы пришли к депутатской деятельности? Может, вам кто-то посоветовал, предложил или это было личное решение?

– После трех лет существования сообщества «Климовск Онлайн» мы просто не могли сделать по-другому. Люди нам верили, поддерживали. А мы часто критиковали власть, и если бы не пошли в депутаты, то все пять лет нарывались бы на слова: что ж вы сами-то пасуете? Только критиковать и можете?..

– Вы являетесь редактором сообщества «Климовск Онлайн»? Что оно представляет собой, а главное – какова от этого польза жителям?

по поводу новостей. Нередко в «Климовск Онлайн» обращаются те, кто попал в трудную жизненную ситуацию. Помогаем и им. Сейчас я выполняю функции главного редактора. В общем, если бы не это, не было бы депутатства.

– Недавно вы стали участником областного образовательного форума «Молодежь Подмосковья. Территория успеха». Поделитесь впечатлениями.

– Меня попросили рассказать о том, как вовлекать молодежь во что-то с помощью интернета. Что тут говорить? Приехал, рассказал, уехал. Я всегда с удовольствием делюсь тем, что знаю, когда об этом просят. Если хотя бы один человек узнал что-то новое, что ему пригодится, – значит, не зря съездил...

